
カテゴリー 評　価　項　目

できている　　　　　　　　　できていない

4+3の 割合 平均値

1
学校
経営

学校の教育に対して全体的に満足していますか 93% 3.2

2
学校はわかりやすい授業を行っていると思いま
すか 87% 3.1

3 お子様は自ら進んで学習に取り組んでいますか 69% 3.0

4
お子様は、家庭学習を行っていますか
４：ほぼ毎日行う　　　３：テスト前と宿題があるとき行う

２：テスト前のみ行う　１：ほとんどしない
88% 3.3

5
道徳
教育

学校（学級）は他人を思いやる指導やいじめに
対して取り組めていると思いますか 87% 3.2

6
特別
活動

学校行事や生徒会活動が盛んに行われていると
思いますか 85% 3.1

7
学校（学級）はルールやマナーなど生活の規律
を適切に指導できていると思いますか 93% 3.3

8
学校（学級）はお子様が安心して楽しく学校生
活を送れるよう努力できていると思いますか 95% 3.4

9
学校は部活動の充実に取り組んでいると思いま
すか 84% 3.2

10
進路
指導

学校（学級）は適切な進路指導（生き方、職
業、進学）を行っていると思いますか 87% 3.1

11
保健
安全

学校（学級）は事故防止や病気の予防に努めて
いると思いますか 96% 3.3

12
教育
環境

校舎内外がきれいに清掃され、学習にふさわし
い落ち着いた環境になっていると思いますか 90% 3.2

13
家庭
教育

学校は学校だより等で学校の様子や情報をわか
りやすく発信していると思いますか 92% 3.3

学習
指導

生徒
指導

保護者アンケート　　　　　対象：全学年　　　実施：令和３年１１月２６日～１２月６日
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カテゴリー 評　価　項　目

できている　　　　　　　　　できていない

4+3の 割合 平均値

1
学校
経営

私は学校生活が充実していて満足している 94% 3.5

2 私は授業の内容がよくわかっている 93% 3.4

3 私は自ら進んで授業に取り組んでいる 90% 3.4

4 私は家庭学習を行っている 90% 3.4

5
道徳
教育

私は生命を大切にし、他人を思いやるととも
に、くじけずに努力している 95% 3.5

6
特別
活動

私は学校行事、生徒会活動や係活動によく取り
組んでいる 91% 3.5

7
私は生活の規律を守り、きちんとした学校生活
を送っている 96% 3.6

8 私は安心して、楽しく学校生活を送っている 95% 3.6

9
私は部活動に自主的に取り組むとともに部活動
の友達と仲良くできている 95% 3.7

10
進路
指導

私は進路学習を通して、生き方、職業、進学に
関心を持ち、将来につながるよう努力している 87% 3.3

11
保健
安全

私はバランスよくきちんと食事をとることや、
病気の予防、事故防止を心がけている 91% 3.5

12
教育
環境

私は清掃活動にきちんと取り組み、学習しやす
い落ち着いた環境づくりを心がけている 97% 3.6

13
家庭
教育

私は学校だよりなど、学校からの手紙を持ち
帰って、保護者にきちんと見せている 87% 3.4

学習
指導

生徒
指導

生徒アンケート　　　　　対象：全学年　　　実施：令和３年１１月２６日～１２月６日
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